

大乐透送巨奖 奖池16.88亿创新高

再送1600万元头奖!10月28日,超级大乐透第15126期开奖,全国开出的2注头奖,分落湖北和广东。其中广东彩民采用追加投注,斩获1注1600万元追加头奖(含600万元追加奖金),湖北彩民擒得1注1000万元的基本头奖。当晚开奖后,奖池金额冲到16.88亿元,再度刷新纪录。

两组小连号携手亮相

本期的开奖号码为前区“04,05,08,09,21”,后区为“03,06”。前区号码集中在小号区域,大小比1:4,奇偶比3:2。本期前区开出4个“10”以下的小号,“3”字头大号继续轮空。其中“04、05”和“08、09”是两组小连号,号码“04”近期出现的较频繁,6期内开出4次,号码“08、21”均是间隔6期再度出现。目前,前区最冷的号码当属“23”和

“25”,这两个号码均已遗漏19期。后区开出“03,06”的奇偶组合,均是隔期出号。

1600万追加头奖落广东

数据显示,广东中出的1注1600万元头奖,出自广州。该彩民采用5注单式追加投注,投注金额为15元,其中一注中得1600万元头奖。

湖北中出的1注1000万元基本头奖,出自荆州,中奖彩民同样也采用的单式5注投注,投注金额为10元,不过遗憾的是该彩民未采用追加投注,错失多赢取600万元追加奖金的机会。

本期二等奖开出39注,基本投注单注奖金19.3万多元,其中13注进行追加投注,多拿奖金11.6万多元,使得追加投注二等奖单注奖金达30.9万多元。三等奖开出452注,基本投注单注奖金6613元;其



中135注采用追加投注,每注多得奖金3967元。

奖池16.88亿再创新高

本期开奖后,奖池金额再度刷

新纪录,直逼17亿元大关。将有16.88亿的高额奖池滚入周六(第15127期)的开奖,彩民朋友,还等什么?快来试试手气吧,投注莫忘追加。(张慧慈)

枣庄体彩 爱心捐助白血病儿童

霜降时节,天气渐冷,体彩温情,爱在深秋。10月23日下午,枣庄体彩中心副主任岳宗玲一行,赶到峰城区一位患病儿童家中,将承载着体彩人深切关爱的慰问款,送到了患病儿童父亲的手中,为这个不幸的家庭带来温暖与希望。

据了解,患病儿童李易成今年11岁,是个非常优秀的孩子,2011年不幸被确诊为白血病,经过数年的治疗病情趋于稳定。但不幸的是2015年病情复发,情况一度危急,最终转至北京儿童医院进行骨髓移植手术。为了治病,患病儿童一家想尽办法筹措了60万元的治疗费用。然而,后续治疗费用仍是一笔不小资金,这给本就不幸的家庭带来了更大打击。枣庄体彩了解到此情况后,立即开展了爱心救助活动,岳宗玲副主任代表体彩中心为患病儿童送去5000元的爱心款,并呼吁广大爱心人士伸出援助之手,帮助李易成小朋友早日战胜病魔,恢复健康,重返校园。

多年来,枣庄体彩以回报社会为己任,凝聚爱心谱华章,专注于扶贫助学、全民健身、慈善救助等公益事业,以实际行动不断诠释体彩彩票作为“国家公益彩票”的深刻内涵。枣庄体彩将继续履行公益宗旨,为体育事业和社会公益事业的发展,提供有力保障。(金鑫)

玩“赚”高频“11选5” 开启夺金盛宴



体彩高频“11选5”特点是“号码少、开奖快、易中奖、返奖高”,简单好玩,奖金丰厚。其中,任选三、任选五、前三直这三种玩法各有特色,能满足不同的购彩需求,十分受彩民欢迎。

任选三:最受彩民欢迎、中奖注数最多

任选三单注奖金19元,不用排序,5个开奖号码只要任意选对3个即可,中奖容易,适合倍投。截止到10月27日,今年我省已中得任选三游戏3576万余注。潍坊彩民李先生最爱任选三游戏,不久前,他投注16张单式票,每张票上都是5注号码倍投99倍,李先生说:“就是看走势图随便选号,看准

了的号码会多打几倍,这样才能中大奖嘛!”此次他幸运中奖7920注,揽获奖金150480元。

任选五:难度适中、胆拖投注中奖多

任选五是“选5中5”,虽然有一定难度,但采用胆拖、复式方式投注,中奖也很容易。最常见的胆拖投注方式为“3胆N拖”、“2胆N拖”。近日,曲阜彩民刘先生采用三胆全拖的投注方式,一举拿下183注任选五,奖金总额近10万元。刘先生表示,对照着走势图研究号码冷热和走向,对他来说趣味十足。

前三直:单注奖金最高、倍投易现大奖

前三直需选中3个开奖号码并且顺序一致,高难度对应的是高奖金,前三直单注奖金达到1170元,是当之无愧的“奖金大户”,倍投更能揽大奖,吸引着众多彩民一试身手。德州的“夺金小分队”喜欢挑战此种玩法,投注当天他们根据遗漏分析,决定守“03 06 02”这组号码,并倍投了190倍,没想到追了几期便“逮”到大奖,成功夺金222300元。

除以上三种游戏外,高频“11选5”其它游戏同样好中选好。不少彩民投注时,也会选择倍投、胆拖、复式等中奖的利器来收获幸运。金秋时节,大家一起玩“赚”高频“11选5”,尽享夺金盛宴吧!

中超奖项终选名单曝光

高拉特、孔卡争中超先生



若恒大夺冠则高拉特获得“中超先生”的可能性最大。

据报道,2015中超联赛各最佳奖项的最终候选人都已产生,高拉特、孔卡和郑智将争夺“中超足球先生”这一最重磅奖项。

截至29轮,高拉特已打进18球,排名射手榜第二,而且还有10个助攻,排名助攻榜并列第一,数据可谓相当全面。而孔卡目前虽然只打进8个球,但在传球数上,阿根廷人以1653次排名传球榜第一,传威胁球次数也以90次排名首位。而郑智的各项核心数据都逊于以上两人,因此,“中超先生”最终有可能在高拉特和孔卡之间产生。

据《体坛周报》分析,如果恒大最终夺冠,那么高拉特获得“中超先生”的可能性就更大;而如果上港夺冠,则结果很难预料。

中甲也有“电话门”?

河北华夏俱乐部被举报踢假球

29日上午,大连球迷协会召开新闻发布会,实名向公安部和体育总局举报近几轮中甲联赛中的一些“怪现象”,并声称已掌握了足够的证据证明河北华夏幸福俱乐部是这些“怪现象”的始作俑者。

目前在中甲联赛中,大连一方积55分排名第三位,在还剩最后一轮的情况下,落后排名第二的河北华夏幸福两分,中超形势不容乐观。而据球迷协会表示,在此前几轮的联赛中,河北华夏幸福涉嫌通过“收买”对手,才获得了如今的冲超优势。

举报内容:

1. 华夏俱乐部违反国家公务人员管理的有关规定雇佣足协退休干部,利用上述人员的关系的目的不言自明。
2. 涉嫌“收买”对手、竞争者的对手的行为。

举报依据的证据:

1. 有关俱乐部领导、教练员、运动员的电话通话记录、短信、微信。
2. 有关俱乐部领导、教练员、运动员的描述。
3. 新疆俱乐部对达纳拉赫处罚及呼吁司法机关介入的新闻报道。

邵佳一宣布退役

10月29日,北京国安队老将邵佳一召开新闻发布会,正式宣布结束职业球员生涯。

北京国安队全体球员、教练员和俱乐部高层均出席了邵佳一的退役仪式。很多球迷自发来到了工体,由于发布会现场可容纳人数有限,很多球迷在场外排队等候。

发布会上邵佳一说:“我要感谢我的这些队友兄弟们,佳一非常荣幸与你们一起踢球,和你们一起踢球让我学会很多。是你们在场上给我的动力让我真正享受足球给我的快乐。我们在一起训练、比赛。我经常和你们说,我今天的训练只用了两成功夫,你们也跟我开玩笑说也只用了20%的精力。其实我真正想说的是,我真的只有那20%的力量了,而你们却还有80%的潜力。”

讲到这里,佳一已经难以控制自己的情绪,哽咽地有些说不出话来。最后佳一说:“我希望你们能够把那80%都发挥出来,为国安拿到更多的冠军。”

感谢了所有人之后,邵佳一终于说出了告别的话语:“我决定2015年赛季将是我职业生涯的最后一个赛季,10月31日的比赛将是我职业生涯的最后一场比赛。”

(本报综合)